

Вітаємо всіх нових членів: спеціальна сесія Правління АЛДА

28 квітня минулого року Рада Правління АЛДА зібралася на спеціальну онлайн-сесію, яка відзначила деякі **значні покращення процесу** набуття членства в АЛДА. Якщо раніше процедура прийняття нових членів до АЛДА ґрунтувалася лише на аналізі документів, поданих кожною новою організацією, яка подає заявку на членство, нещодавно Асоціація вирішила застосувати метод, більш спрямований на діалог і пряме знайомство з потенційними новими членами.

Дійсно, на початку 2023 року місцеві органи влади або організації громадянського суспільства, які бажають увійти до мережі АЛДА як члени, запрошуються представити себе та свої мотивАЦІЇ стати членом АЛДА безпосередньо Раді Правління під час спеціальної онлайн-зустрічі, яка регулярно відбувається протягом року.

Причини цієї зміни полягають у постійно зростаючій важливості та цінності, яку АЛДА надає своїм членам як невід'ємній частині Асоціації та рушійній лінії змін у місцевих громадах.

Рада Правління зібралась спеціально для того, щоб обговорити заявку кількох потенційних нових членів

Таким чином, 28 квітня 2023 року, Рада Правління спеціально для того, щоб обговорити заявку кількох потенційних нових членів:

- Дніпровський Університет, Україна
- Муніципалітет Карпош, Північна Македонія
- Муніципалітет Хані і Елезіт, Республіка Косово
- Громада Штімле, Косово
- Центр Правових Громадських Ініціатив – ЦПГІ, Албанія

Один за одним потенційні члени брали слово та представляли свої місцеві реалії, стратегії та виклики для покращення місцевої демократії та участі громадян, включаючи приклади теперішнього та минулого передового досвіду, який вони застосовували в цих сферах.

На завершення цієї спеціальної сесії Правління всіх присутніх членів вітали як нових членів АЛДА.

Тому, ми тепло вітаємо всіх членів новин нашої мережі та не можемо дочекатися, щоб почати працювати пліч-о-пліч, щоб продовжувати зміцнювати місцеву демократію в Європі та її сусідах!***

Дізнатись більше про членство АЛДА і його переваги, можна в [Інформаційному Пакеті Членства](#) і/або зв'язавшись по e-mail membership@alda-europe.eu